

CSGYK-*391*-2020



SZAKMAI BESZÁMOLÓ
a 2019-ben Nyugotszenterzsébet településen végzett szolgáltatásról

2020. május 27.

I. HELYZETKÉP

A Baranya megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (BKSZR) működtetése a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 64.§ és a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: KSZR rendelet) alapján történt a 2019. év folyamán is.

A Csorba Győző Könyvtár (a továbbiakban Könyvtár vagy intézmény) az elmúlt évben 286 településsel kötött szolgáltatási szerződést, ebből 67 településsel könyvtárbusz szolgáltatásra és 219 településsel Könyvtári, Információs és Közösségi Hely elnevezésű könyvtári szolgáltató hely ellátására. A Könyvtár 2019-ben is az 1. számú könyvtárbusszal segítette **Nyugotszenterzsébet** község önkormányzatát a lakosságnak nyújtandó könyvtári szolgáltatás kötelező feladatában.

A 286 település könyvtári ellátását az intézmény 7 munkatársa és 4 közreműködő városi könyvtár végezte. Baranya megyét 9 Ellátási Térségre (ET) bontva, a referensek a hozzájuk tartozó 22–27 könyvtári szolgáltató hely ellátásával kapcsolatos feladatokat végezték el, emellett a két könyvtárbusz 33 és 34 településen szolgáltattak. A BKSZR keretein belül a Könyvtár 121 677 lakosnak biztosította a kulturális alapellátást, ez a megye lakosságának 33,7%-a.

A csatlakozási szándékukat jelző települések bevonása és a költséghatékony feladatellátás érdekében szükségessé vált a könyvtárbuszok menetrendjének újragondolása. A két busz települései újraosztásra kerültek, és 2019-től az új menetrend szerint szolgáltattak a könyvtárbuszok.

II. A KÖNYVTÁR ÁLTAL NYÚJTOTT SZOLGÁLTATÁSOK A TELEPÜLÉSEN

1. Dokumentumbeszerzés

	2018	2019
Könyvbeszerzés (db)	21 455	18 572
Folyóirat, heti-, napilap (cím/darab)	199 / 1 336	214 / 1 447
Nem hagyományos dokumentum (db)	824	828
Összesen (db)	22 279	19 400

2019-ben a 286 könyvtári szolgáltató helyre a Könyvtár szerzett be dokumentumokat és fizetett elő időszaki kiadványokat. A beszerzés állami forrásból, NKA támogatásból és a Márai-programból kapott dokumentumokból valósult meg.

A könyvek vásárlása közbeszerzésen keresztül történt, amely eljárás két nyertes szállítója a KELLO 31%-os kedvezménnyel, valamint a Líra Könyv Zrt. Fókusz Könyvárúháza keresztül 39,6%-os kedvezménnyel szolgáltatta a könyveket. Könyvbeszerzésre 39,6 millió Ft-ot költött az intézmény, ebből 18 572 db dokumentumot szerzett be. Nem hagyományos dokumentumokból (DVD) 824 darabot vásárolt az intézmény, 4,4 millió Ft értékben.

A BKSZR állománya 22 863 db dokumentummal (14%-kal többel, mint 2018-ban) és 51,98 millió Ft értékben gyarapodott 2019-ben.

2019-ben 273 szolgáltató helyre (ebből 67 könyvtárbusszal ellátott) fizetett elő a Könyvtár folyóiratokat a 2018-as BKSZR keretből. 2019-ben 187 cím, 1 358 példány, településenként átlag 6–7 periodikum állt a lakosság rendelkezésére. A 2020-as időszaki kiadványok előfizetése 2019 decemberében történt meg, egy 4 részre bontott meghívásos közbeszerzési eljárásban (214 cím, 1 447 példány).

A könyvtárbuszon 2019-ben 14 féle folyóirat állt az olvasók rendelkezésére, melyeket a szolgáltatási idő alatt helyben olvashattak vagy kölcsönözhatték azokat.

A csereletéti állomány 2019 végére meghaladta a 319 ezer dokumentumot, amely a KSZR dokumentumszolgáltatás rendelkezésére áll.

2019-ben 10 046 db dokumentum selejtezése történt meg 15 107 466 Ft értékben, ebből 9 553 db könyv és 493 db AV dokumentum.

2. Dokumentumszolgáltatás (könyvek, időszaki kiadványok, audiovizuális, elektronikus dokumentumok biztosítása)

A könyvtárbuszon 4000 dokumentum közül választhattak a látogatók, akik, ha nem találták a keresett dokumentumot, akkor előjegyezhatték és a következő szolgáltatáskor kézhez kaphatták. A könyvtárbuszon dolgozó könyvtárosok az állományt folyamatosan cserélték, frissítették az igényeknek megfelelően. Az ellátás egyrészt a KSZR raktárból, illetve a Nemzetiségi Ellátó Központból (NEK) történik. Így német, horvát és cigány nyelven íródott könyvekhez is hozzáférhetnek az olvasók.

Nyugotszenterzsébet lakossága a könyvtárbusznak köszönhetően menetrend szerint kéthetente csütörtökön 13:15-14:45 között és vasárnap 11:00-12:30 között juthatott friss dokumentumokhoz. Az év során 19 alkalommal szolgáltattott a könyvtárbusz a településen.

3. Könyvtárközi kölcsönzés

A Könyvtár, mint az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer (ODR) tagkönyvtára, az év folyamán folyamatosan végezte a könyvtárközi kölcsönzéssel kapcsolatos feladatokat, ezzel is biztosította a kistelepüléseken élők számára az információhoz és a dokumentumokhoz való hozzáférést.

4. A digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításának, az egész életen át tartó tanulás folyamatának segítése

A digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításához elengedhetetlenül szükséges eszköz a számítógép és a megfelelő sávszélességű internet-hozzáférés biztosítása. A könyvtárbuszon 2 internet-hozzáféréssel rendelkező számítógép állt az olvasók rendelkezésére.

A folyamatosan érkező új dokumentumok, az internet-hozzáférés és a könyvtárbuszon dolgozó munkatársak segítik a település lakosságát az információ megszerzésében, a tanulásban, és a szabadidő hasznos eltöltésében, szórakozásban.

5. A szolgáltató helyre vonatkozó adatok és információk közzététele a megyei könyvtár honlapján

A településen igénybe vehető szolgáltatásokra vonatkozó adatok 2019-ben is megtalálhatóak voltak a baranyai könyvtárellátás honlapján (bkszr.csgyk.hu). Az év során a Csorba Győző Könyvtár honlapjával együtt (csgyk.hu) megújult a Baranya Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer weboldala is. Ugyanazon a címen, viszont új struktúrában mutatja be a szolgáltató helyeket, valamint a könyvtárbuszokat és az általuk ellátott településeket. Az új honlapon átláthatóbban szerepelnek a településekre vonatkozó legfontosabb információk.

Az oldalon megtalálható buszonként a menetrend, az elérhetőségek, a szolgáltatások és a hírek (bkszr.csgyk.hu/konyvtarbusz-1), de településenként a szolgáltatási időpontok, valamint a megállóhelyek adatai is (bkszr.csgyk.hu/nyugotszenterzsabet). A weblap emellett letölthető dokumentumokkal, segédletekkel, könyvajánlókkal, és programajánlókkal támogatja a megye könyvtárosainak munkáját, valamint a helyi olvasókat.

6. A könyvtári állomány nyilvántartása, feltárása, gondozása

A könyvtári dokumentumokat a Corvina Integrált Könyvtári Rendszerben katalogizálja a Könyvtár. A Csorba Győző Könyvtár honlapjáról és a BKSZR honlapjáról megnyitható katalógusokban és adatbázisokban minden korosztály találhat magának dokumentumokat, információkat.

7. A településre és a megyére vonatkozó helyismereti információk biztosítása, digitalizálása

A referensek a dokumentumok kiszállítása, a folyamatos szaktanácsadás és a szolgáltató hely munkatársának segítése mellett igyekeznek felkutatni azokat a helyi értékeket, dokumentumokat, melyek gazdagíthatják a Könyvtár helyismereti gyűjteményét. Cél ezeknek a dokumentumoknak a feldolgozása és digitalizálása, hogy a 2019 novemberében elindított *Baranyai DigiTár* (baranyaidigitalar.hu) adatbázison keresztül a könyvtárhasználók, a kistelepüléseken élők is elérhessék azokat.

A helyismereti gyűjtésben fontos szerepet játszanak a sajtóban megjelent cikkek, híradások. Az *Ez történt Baranyában* eseménynaptár és a *Nemzetiségek Baranyában* összeállítás a megyében élő nemzetiségekkel foglalkozó sajtóközleményekről, cikkekről, könyvekről ad bibliográfiai tájékoztatást, a *Baranya megyei helyismereti sajtófigyelés* a helyi és országos lapokban, folyóiratokban megjelenő, Baranya megyével, annak városaival, községeivel foglalkozó irodalmat gyűjti.

A Könyvtár 2019-ben is aktívan folytatta a szolgáltató helyeken található helyismereti dokumentumok felmérését. 2017-ben elindult egy mintaprogram, amelynek célja, hogy a település lakossága felhívásra begyűjtse a helyi értékeket, és azt adja át a Könyvtár számára digitalizálásra vagy megőrzésre.

Nyugotszenterzsabet településnek is lehetősége van a Csorba Győző Könyvtár segítségével a helyben felhalmozott értékek digitalizálására, archiválására, közzétételeire.

8. Speciális könyvtári szolgáltatások, dokumentumok biztosítása a fogyatékkal élők számára

A KSZR rendelet értelmében minden szolgáltató helynek akadálymentesnek kell lennie, nemcsak megközelíthetőség szempontjából, hanem a szolgáltató helyen igénybe vehető szolgáltatások elérésében is. Biztosítani kell a szolgáltató helyen az akadálymentes megközelítést és mozgást, valamint valamennyi eszköz akadálymentes használatát.

A könyvtárbusz projektek magukba foglalják, hogy a gépjárművekre akadálymentesen lehet feljutni és használni, valamint a vakok és gyengén látók számára kifejlesztett felolvasó szoftver (JAWS) is telepítve van a könyvtárbuszok számítógépeire. Ez elősegíti, hogy a fogyatékkal élők is hatékonyan tudják használni a Könyvtár által nyújtott szolgáltatásokat.

A Könyvtár honlapján elérhető a vakbarát felület, melynek segítségével az információ eljut a látássérült célcsoporthoz. Az idősebbeknek, a vakoknak és a gyengénlátóknak lehetőségük nyílik hangoskönyvek és öregbetűs könyvek igénylésére.

9. Könyvtári programok szervezése

A KSZR rendelet és az önkormányzattal kötött megállapodás értelmében minden szolgáltató helyen, éves szinten minimum 4 könyvtári rendezvényt (negyedévente) kell tartani a lakosság széleskörű bevonásával. Az intézmény a 2019. évi KSZR költségvetése alapján támogatta a Könyvtárral megállapodást kötött települések rendezvényeit.

2019-ben is elkészítette a rendezvényajánlót, melyből a szolgáltató helyek választhattak programokat. Az ajánló elsősorban olvasásnépszerűsítő, irodalmi, zenés, és közösségi rendezvényeket tartalmazott.

A Csorba Győző Könyvtár szervezésében a lakosság 2019.09.29-én Dékány Ágnes előadásán vehetett részt, valamint 2019.12.14-én a Rőppentő zenekar műsorát hallgathatta meg.

Az év során a referensek igyekeztek minél többször bevinni a szolgáltató helyeket az országos rendezvényekbe játékokkal, különböző pályázatokkal, vetélkedőkkel. Évről évre egyre több település csatlakozik az országos könyvtári programsorozatokhoz: tavasszal az Internet Fiesta, ősszel az Országos Könyvtári Napok programjai jelennek meg. 2019-ben **Nyugotszenterzsébet** ismét bekapcsolódott az Internet Fiesta és az Országos Könyvtári Napok rendezvénytáborába.

2015 októberében KönyvtárMozi néven új közösségi szolgáltatást indult. **Nyugotszenterzsébet** településnek is lehetősége van a KönyvtárMozi szolgáltatás igénybevételére. További információ: konyvtarmozi.hu

A Nemzeti Kulturális Alap pályázati támogatásának köszönhetően a Könyvtár 2017-ben új szolgáltatási csomaggal egészítette ki ezt az országszerte népszerű KönyvtárMozi programot. A FilmPakk olyan dokumentum-csomag, amely a Nemzeti Audiovizuális Archívumból válogatott népszerű animációs és játékfilmekhez kínál tematikus segédletet KönyvtárMozi foglalkozások megtartásához. További információ: filmpakk.csgyk.hu

10. Tájékoztatás a pályázati lehetőségekről, információszolgáltatás

2019-ben is megjelentettük negyedéves hírlevelünket, a *Könyvtári HírZengőt*, azzal a céllal, hogy a KSZR szolgáltatásban résztvevő szolgáltató helyek munkatársai és a városi könyvtárosok számára friss információkat nyújtsunk. Többek között a jogszabályi változásokról, a szakma országos híreiről, a könyvtári ellátásról, trendekről, aktuális pályázati lehetőségekről, megyei rendezvényekről és eseményekről. A módszertani segítségnyújtás mellett hasznos tanácsokat is közlünk. Megtartva évente megjelenő kiadványunk hagyományát, jól működő, felújított KSZR könyvtárak bemutatását is folytatjuk, olykor helytörténeti információkat és könyvtárbuszos híreket is prezentálva. A másik célunk, hogy a megyében lévő könyvtárak és könyvtárosok jobban megismerjék egymást, hírt adjanak/zengjenek magukról.

11. A könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges informatikai és egyéb eszközök:

A könyvtárbuszon két felhasználói és egy könyvtárosi PC, projektor, 5.1 hangrendszer, multifunkcionális nyomtató és szkennel, valamint egy műholdas parabola antenna található, melyek a minél magasabb szintű könyvtári szolgáltatásokat segítik.

Apróbb javítások egész évben szükségesek voltak mindkét bibliobuszon, illetve az 1. számú könyvtárbusz külső megjelenése is teljesen megújult az év során.

12. Statisztikai adatszolgáltatás

2020 első negyedévében megtörtént a 2019-re vonatkozó könyvtári statisztikai adatok begyűjtése, az űrlap kitöltése, feldolgozása, a központi rendszerben történő rögzítése.

13. Forgalmi adatok

Könyvtárhasználat –2018- 2019										
Év	Regisztrált használók száma			Személyes (helyben) használat összesen		Összes személyes használatból internet-használat	Kölcsönzött dokumentumok (db)		Helyben használt dokumentumok (db)	
	14 év alatt	14-65 év között	65 éven felüli	14 éven aluli	felölt		14 éven aluli	felölt	14 éven aluli	felölt
2018	7	13	0	55	73	52	70	263	220	292
2019	3	14	0	48	60	14	36	228	240	432

2019-ben Nyugotszenterzsébeten csökkent a 14 év alatti beiratkozottak száma, valamint a 14 év alatti és a felnőtt olvasók is kevesebb dokumentumot kölcsönöztek, a lakosság 7%-a könyvtárhasználó.

III. ÖSSZEGZÉS

A könyvtárbuszon dolgozó referensek beszámolója:

„Nyugotszenterzsébeten a könyvtárbusz megállóhelye, a mosdó és az áramfelvételi lehetőség biztosított, a kontaktszemély segítőkész és közreműködő, a lakosság aktivitása változó, a hétfői szolgáltatási időpont népszerűbb, főleg az iskoláskorúak körében.”

Kelt: Pécs, 2020. május 27.


.....
Mészler Tamás
igazgató
Csorba Győző Könyvtár



Címzett ▶ **Nyugotszenterzsébet Község Önkormányzata**
Vincze Balázs Polgármester Úr
Postacím ▶ **7912 Nyugotszenterzsébet, Szabadság u. 33.**
Ügyintézőjük ▶
Ügyintézőnk ▶ **Magda József, Farkas Hajnalka**
Iktatószám ▶ **S-00028-00919/2020**
Dátum ▶ **2020. augusztus 14.**
Tárgy ▶ **Gördülő Fejlesztési Terv**

N. GYPETERDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Érk.: 2020. 08. 18	
Szám: 19/2020 - 5 /2020	
Ügyintéző: dr. Ráthonyi Ágnes	

Tisztelt Polgármester Úr!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. (a továbbiakban: Vksztv.) 11. §-a a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében a víziközmű-szolgáltatási ágazatonkénti bontásban, víziközmű-rendszereként, 15 éves időtávlatra gördülő fejlesztési terv (a továbbiakban: GFT) készítését írja elő, amelyet minden év szeptember 30-ig kell benyújtania az ellátásért felelős Önkormányzatnak és a víziközmű-szolgáltatónak a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban Hivatal), jóváhagyásra.

Az Önök illetékességi területén üzemeltetett víziközmű-rendszer adatai:

Megnevezés: **Nyugotszenterzsébet vízműrendszer**
Érintett települések: **Nyugotszenterzsébet**

A 2020-ban benyújtandó GFT elkészítését és az engedélyeztetés lebonyolítását a BARANYA-VÍZ Zrt. átvállalja, figyelembe véve a vonatkozó jogszabályok módosulásait és a Hivatal legújabb ajánlásait, valamint az üzemeltetési tapasztalatainkat, kötelezettségeket.

A GFT két részből, felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll, melynek részeként jelen levelünkhöz mellékeljük az összefoglaló táblázatokat és igény esetén a részletesebb szöveges műszaki kiegészítést. Amennyiben egyetértene az általunk javasolt feladatok megvalósításával, vagy az ajánlottakon kívül más igényük is lenne, kérjük jelezzék **2020. szeptember 16-ig**, hogy a módosításokat időben elvégezhessük.

A **GFT Beruházási tervrésze** elkészítésének, jóváhagyásának költségeit az ellátásért felelős Önkormányzatok viselik. Az eljárás meggyorsítása és az Önkormányzat anyagi terheinek csökkentése érdekében **a BARANYA-VÍZ Zrt. az Önkormányzat helyett az igazgatási szolgáltatási díjakat befizeti** és a Vksztv.-ben foglaltak szerint ezek költségét a bérleti (eszközhasználati) díj terhére leszámllazza az ellátásért felelős önkormányzatok felé.

A díjakat víziközmű ágazatonként és rendszerenként (külön ivóvíz és külön szennyvíz) kell megfizetni. A fizetendő díj két részből áll, a Hivatal részére, valamint a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére kell igazgatási szolgáltatási díjat fizetni.

Az 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet alapján az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a Hivatal felé 15.000 Ft (a teljes időtáv vonatkozásában tényleges feladatot nem tartalmazó beruházási tervrész esetén a díj 50%-a), a 13/2015. (III.31.) BM rendelet alapján a Bm.-i Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé 18.300 Ft (a teljes időtáv vonatkozásában tényleges feladatot nem tartalmazó beruházási tervrész esetén 0 Ft).

(A GFT felújítási és pótlási tervrésze jóváhagyásának költségeit a víziközmű-szolgáltató fizeti meg a Hivatal, ill. a katasztrófavédelmi igazgatóság részére.)

Összefoglalva tehát: **az Önkormányzatnak átutalási kötelezettsége nincs**, a költségek elszámolása a bérleti (eszközhasználati) díj terhére történik.

Kérjük a T. Képviselő Testületet, hogy a törvényi előírásoknak, ill. a Hivatal által kiadott ajánlások alapján elkészített GFT-t az eddigi gyakorlatnak megfelelően képviselőtestületi határozatban hagyja jóvá és küldje azt meg részünkre!

Kérjük, levelünk megválaszolása és a kért dokumentum megküldése során vegyék figyelembe, hogy 2020. szeptember 30. napjáig a GFT-t a szükséges mellékleteivel együtt és meghatározott formátumokban a Hivatalnak jóváhagyásra be kell nyújtanunk elektronikus úton, a Hivatali kapun keresztül.

Az alábbi dokumentum megküldését várjuk Önöktől **2020. szeptember 16.-ig egy eredeti példányban vagy elektronikus formában, a Szigetvári Üzemigazgatóságra (postacím: 7900 Szigetvár, Gyár u. 1. vagy e-mail: epites.szigetvar@baranyaviz.hu):**

- Képviselő testületi határozat a GFT elfogadásáról (minta mellékelve).

Amennyiben a témával kapcsolatban bármilyen kérdésük merülne fel, műszaki munkatársaink rendelkezésükre állnak (tel.: 73/311-111).

Tisztelettel:

Csollák István
vezérigazgató sk.

Mellékletek: 1 pld. GFT (összefoglaló táblázatok)
1 pld. testületi határozat minta

Görbölő fejlesztési terv a 2021. - 2035. időszakra	
FELÜLTÁK ÉS PÓTLÁSOK ÖSSZEFOGLALÓ TÁBLÁZATA	
A terv: benyújtó szervezet megnevezése:	BARANYA-VÍZ Zrt.
Vízkezelő-szolgáltató megnevezése:	BARANYA-VÍZ Zrt.
Vízkezelő-szolgáltatói ágazat megnevezése:	Közműves hálózatok
A Vízsz. 11. § (4) bekezdés szerinti véleményező fél megnevezése:	Nyugotsterzsébet Község Önkormányzata
Vízkezelő-rendszer kódja: **	11-26329-1-001-00-00

Fontossági sorrend	Felújítás és pótlás megnevezése	Vízjogi izenmeltesési/fennmaradási engedély száma	Az érintett ellátásért felelős(ök) megnevezése	Tervezett nettó költség (eFt)	Forrás megnevezése	Megvalósítás időtartama		Tervezett időtartam (rövid / közép / hosszú)	A felújítás és pótlás ütemezése a tervezési időszak évei szerint																			
						Kezdés	Befejezés		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15					
1.	Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok	35200/423-6/2018. ált.	Nyugotsterzsébet Önkormányzata	150	használati díj			rövid																				
2.	Kút búvárszivattyú cseréje		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	400	használati díj	2021	2021	rövid	X																			
3.	Nyomáscsökkező szivattyúk cseréje		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	700	használati díj	2022	2023	közep	X	X																		
4.	Nyomáscsökkező berendezés villamos és gépészeti felújítása I. ütem		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	500	használati díj	2024	2024	közep		X		X																
5.	Nyugotsterzsébet 1.sz. kút felújítása		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	7 500	forráshiány	2027	2028	hosszú					X	X														
6.	PVC anyagú gerincvezetékek és alumínium csatlakozó elemek cseréje		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	65 900	forráshiány	2029	2030	hosszú							X	X												
7.	Nyomáscsökkező berendezés villamos és gépészeti felújítása II. ütem		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	1 000	használati díj	2030	2031	hosszú						X	X													
8.	Kút búvárszivattyú cseréje		Nyugotsterzsébet Önkormányzata	400	használati díj	2034	2034	hosszú									X	X									X	
9.																												
10.																												
11.																												
12.																												
13.																												
14.																												
15.																												

* a megfelelő szöveget aláhúzással kell jelölni
** A Hivatal által a működési engedélyben megállapított VKR-kód

Fejlesztési ütem	Tervezett feladatok nettó költsége a teljes ütem tekintetében (eFt)	Rendelkezésre álló források számszerűsített értéke a teljes ütem tekintetében (eFt)
I. ütem	550	550
II. ütem	1 200	1 200
III. ütem:	74 800	1 717

ELŐTERJESZTÉS

Nyugotszenterzsébet Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. szeptember 8-ai ülésére

Tárgy:	<i>Tájékoztatás a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Községi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás című, MFP-KTF/2020 kódszámú pályázati kiírás alapján nyertes Projekt jelenlegi állásáról.</i>
Előterjesztő:	Vincze Balázs Attila polgármester
Döntési forma:	határozat
Döntéshozatal módja:	nyílt ülésen kell tárgyalni

Tisztelt Képviselő-testület!

Nyugotszenterzsébet Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Községi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” című, MFP-KTF/2020 kódszámú pályázati kiírásra 2020. 04. 29. napján támogatási kérelmet nyújtott be (iratazonosító szám: 3079387249), „Kultúrház épületének felújítása, korszerűsítése Nyugotszenterzsébeten” elnevezéssel. A pályázat megfelelt a pályázati kiírásban meghatározott formai kritériumoknak és tartalmi értékelési szempontoknak, ezért támogatásra jogosult a 2020. 07. 24. napján kelt Támogatói Okirat (iratazonosító szám: 3093993248) értelmében. A Projekt megvalósítására a pályázati kiírás által biztosított 100%-os mértékű támogatási előleget utalt ki a Támogató az Önkormányzat fizetési számlájára a Támogatói Okirat közlését követően.

1.) A Projekt főbb jellemzői a Támogatói Okiratnak megfelelően:

- A vissza nem térítendő támogatás összege: 19.996.460,- Ft
- Megvalósításának tervezett kezdete: 2020.09.01.
- Megvalósításának tervezett fizikai befejezése: 2022.01.31.
- Elszámolás benyújtására egy alkalommal van lehetőség.
- A támogatás intenzitása: 100%
- Támogatott megvalósítási hely: Nyugotszenterzsébet, Szabadság utca 33. – 103 hrsz.

2.) Támogatott költségek:

S.sz.	Megnevezés	Költség típus	Jóváhagyott nettó elszámolható kiadás (Ft)	Jóváhagyott elszámolható ÁFA (Ft)	Támogatás bruttó összege (Ft)
1.	Tájékoztatás nyilvánosság biztosítása és	Projektelőkészítés költségei	7.000,-	1.890,-	8.890,-
2.	Pályázati dokumentáció	Projektelőkészítés költségei	200.000,-	0,-	200.000,-

	összeállításának költsége				
3.	Projektmenedzsment tevékenység költsége	Projektelőkészítés költségei	250.000,-	0,-	250.000,-
4.	Műszaki ellenőri szolgáltatás költsége	Projektelőkészítés költségei	250.000,-	0,-	250.000,-
5.	A kultúrház épületének felújítása, korszerűsítése	Építéshez kapcsolódó költségek	15.187.063,-	4.100.507,-	19.287.570,-

3.) Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a veszélyhelyzetre tekintettel a Polgármester 2020. 04. 17. napján a tárgyi pályázati felhívás kapcsán megbízta Szabó Katinka egyéni vállalkozót, aki megfelelő szakmai tapasztalattal és kellő gyakorlattal rendelkezett, a pályázati dokumentáció összeállítására és a szükséges hiánypótlások teljesítésére, azzal a feltétellel, hogy számára kizárólag abban az esetben biztosít megbízási díjat, ha a pályázat pozitív elbírálásban részesült, a nyertes projekt kifejezetten erre a célra elkülönített összegéből. A pályázat sikerének köszönhetően az Önkormányzat eleget tett említett kötelezettségének, és megbízási szerződés keretében honorálta a Megbízott teljesítését, a Támogató által átutalt támogatási előleg összegéből.

4.) A projekt megvalósítása során, a 7912 Nyugotszenterzsébet, Szabadság utca 33. szám (103 hrsz.) alatti közösségi ház épületének felújítási munkálatainak elvégzésére célszerű azon céget választania az Önkormányzatnak, amelynek az árajánlata a támogatási kérelem benyújtását megelőzően a legalacsonyabb összegűnek minősült. Ennek megfelelően Kéri Árpád egyéni építési vállalkozóval (székhely: 7940 Szentlőrinc, József A. u. 1.; adószám: 43039944-2-22) szükséges vállalkozási szerződést kötni.

5.) A felújítás során az alábbi munkákra kerül sor:

- a) Kőműves munkák: falazat bontása, majd falazás; külső és belső nyílászárók bontása és elhelyezése; beltéri vízszigetelés; kültéri vakolás; beltéri vakolás; aljzat betonozása, majd burkolása; gipszkartonozás; falazat burkolása.
- b) Külső és belső festési-mázolási munkák
- c) Vízszerezés
- d) Villanyszerelés

6.) A tárgyi Projekt során, a közösségi épület felújításának kivitelezési munkálatainak ellenőrzésére az Önkormányzat szakember bevonására jogosult a költségvetésben erre a célra fenntartott összeg erejéig. A feladatra egy megfelelő, műszaki ellenőri jogosultsággal rendelkező szakembert célszerű megbízni, aki kellő szakértelemmel, tapasztalattal és helyismerettel segíti a Projekt megvalósítását. Ezért esett a választás Hamarics Barnabásra, aki megbízási szerződés útján tudja mindezt teljesíteni.

7.) A projektmenedzsment tevékenység ellátására, a pályázati dokumentáció összeállításával is megbízott Szabó Katinkát bízta meg a Polgármester, aki megbízási szerződés útján látja el feladatait.

Az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását követően, kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Községi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás című, MFP-KTF/2020 kódszámú pályázati kiírás alapján nyertes Projekt megtárgyalásáról

1.) Nyugotszenterzsébet Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy meg kívánja valósítani a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „**Községi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás**” című, MFP-KTF/2020 kódszámú pályázati kiírás alapján nyertes, „**Kultúrház épületének felújítása, korszerűsítése Nyugotszenterzsébeten**” elnevezésű Projektet, amelyhez kapcsolódóan:

- Az építési kivitelezési munkálatok elvégzésével megbízza **Kéri Árpád egyéni építési vállalkozót** (székhely: 7940 Szentlőrinc, József A. u. 1.; adószám: 43039944-2-22) az előzetes árajánlatában megadott összegnek megfelelően, a **felújítási munkálatok ellátására**:

<i>Nettó összesen (Ft)</i>	<i>ÁFA (Ft)</i>	<i>Bruttó összesen (Ft)</i>
15.187.063,-	4.100.507,-	19.287.570,-

2.) A kivitelezési munkálatokhoz kapcsolódó **műszaki ellenőri feladatok ellátásával** a Képviselő-testület megbízza **Hamarics Barnabás**, megfelelő jogosultsággal és szakmai tapasztalattal rendelkező egyéni vállalkozót, a Támogatói Okiratban szereplő **250.000,- Ft-os** megbízási díj szerint.

3.) A Képviselő-testület a Projekt szakszerű megvalósítása érdekében a **projektmenedzsment tevékenység ellátásával** megbízza **Szabó Katinka** egyéni vállalkozót, a Támogatói Okiratban szereplő **250.000,- Ft-os** megbízási díj ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Projekt végrehajtásához szükséges dokumentumok, szerződések, igazolások, nyilatkozatok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

